ПЕТРЕНКО
1.  Рассчитайте   массу   хрома,   который    израсходуется   в   реакции   4Сr + 3O2 ( 2Cr2O3    при   взаимодействии  c  0,8 эквивалентами кислорода.  Какой объем займет при н.у. такое количество кислорода?  Сколько молекул содержится в этом количестве кислорода?

2.  Назовите элементы, имеющие следующее строение электронных уровней: а)… 3d104s24p3;  б)… 2s22p5. 

     Укажите, в каких периодах, группах и подгруппах находятся эти элементы и к каким электронным  семействам они относятся. Какие низшие степени окисления проявляют эти элементы? Ответ обоснуйте. Составьте формулы водородных соединений этих элементов, соответствующих низшим степеням окисления. Изобразите полные электронные конфигурации атомов  этих элементов.

3.  Составьте молекулярные уравнения реакций образования всех возможных солей при взаимодействии следующих веществ: а) гидроксид лития и кремниевая кислота; б) гидроксид железа (III) и бромоводородная кислота.
     Назовите продукты реакций. Определите молярные массы эквивалентов кислот и оснований в этих реакциях.
4.  При взаимодействии 6,3 г железа с серой выделилось 11,31 кДж теплоты. Вычислите теплоту образования сульфида железа FeS.

5.  В каком направлении сместится  равновесие  при повышении а) температуры; б) давления; в) концентрации кислорода  в системе: H2S газ + O2 газ ↔ H2Oж + SO2 газ;               (H0 = -18 кДж? 

     Ответ обоснуйте. Напишите выражение для константы равновесия этой реакции. Рассчитайте, как изменится скорость прямой реакции при а) уменьшении объема системы в два раза; б) уменьшении концентрации кислорода в три раза.

